
 
 

        
 

Protokoll 
Hela Sverige ska leva Halland 

Årsmöte 2024 
 

Plats: Gödestad gamla skola 
Tid: tisdagen 5 mars 2024 kl. 19:00 
Närvarande: 26 st. 
 
 

1 Ordf. Susanne Thorsson förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna. 

2 Förslag till föredragningslista godkändes. 

3 Val av mötesfunktionärer: 

a. Till ordförande valdes Elisabeth Agerbjer 

b. Till sekreterare valdes Linn Persson 

c. Till protokolljusterare valdes Susanne Källén och Elisabeth Otterdahl  

d. Till rösträknare utsågs valda protokolljusterare 

4 Mötet beslutade att upprättandet av röstlängd fick anstå till eventuell 

omröstning.  

5 Mötet fanns vara behörigen utlyst. 

6 Styrelsens redovisning: 

a. Föreningens ordförande Susanne T. läste upp styrelsens verksamhetsberättelse 

och beslutade mötet att lägga den till handlingarna. 

b. Kassör Sven-Anders S. gick igenom presenterad balansräkning och 

resultaträkning för det gångna året och beslutade mötet att lägga dessa till 

handlingarna. 

7 Revisorernas berättelse lästes upp. Vid deras revision hade inga anmärkningar 

framkommit och föreningens bokföring och förvaltning befanns vara i god 

ordning. Revisorerna föreslog därför årsmötet att fastställa resultat- och 

balansräkning samt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 

verksamhetsåret. 

8 Mötet beslutade att godkänna föredragen verksamhetsberättelse och bokslut. 

9 Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 

verksamhetsåret. 

10 Fastställande av medlemsavgift för föreningen. För närvarande finns ingen 

medlemsavgift.  



11 Mötet beslutade att ett arvode på 20 000 kr att fördelas inom styrelsen, vidare 

beslutade mötet att mötesarvode om 300 kr skall utgå vid styrelsemöte såväl 

fysiskt som digitalt. Vid AU-möte beslutades att ett arvode om 200 kr skall utgå 

både fysiskt som digitalt. Beslutades vidare att ett heldagsarvode om 750 kr 

skall utgå vid >4 timmar efter beslut i styrelsen och att halvdagsarvode om 350 

kr skall utgå vid <4 timmar efter beslut i styrelsen. Reseersättning beslutades 

utgå enligt statlig norm för skattefri del. 

12 Inga motioner och förslag har inkommit till styrelsen inför mötet eller under 

mötet.  

13 Föreningens ordförande Susanne T. gick igenom tidigare utskickad 

Verksamhetsplan och föreningens kassör Sven-Anders S. redogjorde för 

föreslagen Budgetplan. Verksamhetsplan och Budgetplan godkändes av mötet. 

14 Val av ordförande: Susanne T. valdes enhälligt till ordförande för kommande 

verksamhetsår. 

15 Val av ledamöter till styrelsen: Omval 2 år beslutades enligt följande: Elisabet 

Otterdahl, Valinge, Katarina Sundvall, Sibbarp, Linn Persson, Laholm.  

Nyval 2 år på Sven-Anders Svensson, Tvååker samt Lennart Antonsson 

Frillesås och Morgan Andersson Grimmared nyval på 1 år.  

Kvarvarande med 1 år kvar är: Göran Nilsson Trönninge, Lars Davidsson samt 

Susanne Källén. 

Representanter från medlemsorganisationer utses av respektive 

organisation/förening. För Hembygdsrörelse är detta Evy Johansson Torup 

och ersättare är Per-Yngve Bengtsson Torup. LRF har flaggat för att inte vilja 

bli invald i styrelsen. Styrelsen får under året på sig att kolla om någon annan 

medlemsorganisation kan bli invald nästa år i styrelsen. 

16 Val av revisorer, 2 ordinare, 2 ersättare:  

Revisorer: Joachim Lindqvist Halmstad omval 2 år och Agneta Åkerberg 

Heberg 1 år kvar. Samt beslutades omval av ersättare Gunilla Svensson Getinge 

och Hans Svensson Ullared båda 1 år. 

17 Beslutade mötet välja följande Valberedning; omval av Lennart Eriksson, 

Kvibille (sammankallande), Helen Andersson, Grimmared och Lars Lindström, 

Knäred. Bo Westman, Hylte, blev nyvald till valberedningen. Sven-Anders 

Svensson avgår och ingår numera som ordinarie styrelsemedlem.  

18 Mötet beslutade utse Susanne T. och Göran N. till ombud till Hela Sverige ska 

levas möten och utsågs Oskar G. och Lars D. till ersättare. 

19 Övriga frågor: Inga övriga frågor.  

20 Mötets ordförande Elisabeth A. och Linn P. tackade för förtroendet och 

Elisabeth avslutar årsmöte.  

 

 

Efteråt bjöds samtliga närvarande på kaffe och kaka. Innan mötet bjöds det även på smörgåstårta.  

 

 

 

 



 

Vid Protokollet som ovan: 

 

 

 

Linn Persson    Elisabeth Agerbjer 

sekreterare    ordförande 

 

 

 

Susanne Källén   Elisabeth Otterdahl  

justeringsperson   justeringsperson 

 


